1. Oxna u3 CTOPOH HPSIMOYTONBHMKA HAa 3 CM JUIMHHEE JIPYroi, a ero
mwiomanas pasHa 108 em?. YpaBHEHUE, OJHUM M3 KOPHEH KOTOPOTO SBIIAETCS
JUTHA MEHBIIEH CTOPOHBI IPSIMOYTOJIEHIKA, IMEET B

1) x>—3x—108=0  2)x*—108x—3=0
3) X +3x—108=0  4) x*+3x+108=0
5) x> +108x+3=0

2. OnHa U3 CTOPOH NPSIMOYTOJIBHMKA Ha 7 CM JUIMHHEE OPYroi, a ero
IIomags paBHa 98 eM2, YpaBHEHHE, OMHUM U3 KOPHEH KOTOPOTO SIBIISETCS
JUTHA MEHBIIEH CTOPOHBI IPSIMOYTOJIEHHKA, IMEET BUII:

) X +7x+98=0  2) X’ +98x—7=0
3)2—Tx—98=0  4) > +7x—98=0
5) ¥ —98x+7=0

3. OmHa W3 CTOpOH NPSIMOYTOJIFHMKA Ha 3 CM JUIMHHEE JAPYToil, a ero
IUIOMIaas paBHa 88 eM2, YpaBHEHHE, OMHUM U3 KOPHEH KOTOPOTO SIBIISIETCS
JUTHHA MEHBIIEH CTOPOHBI IPSIMOYTOJBHHUKA, MMEET BUII:

) x> —3x—88=0 2)x>+8x—3=0
3) ¥ —88x+3=0  4) x> +3x+88=0
5) x> +3x—88=0

4. OnHa U3 CTOPOH NPSIMOYTOJIbHMKA HAa 6 CM JUIMHHEE JOPYroi, a ero
wiomans paBua 112 o>, VYpaBHeHHUE, OHUM U3 KOPHEH KOTOPOIO SIBJISETCS
JUIAHa MEHBIIIEH CTOPOHBI NPSIMOYTOJIbHUKA, UMECT BUI:

DX2+112x—6=0  2) ¥*+6x—112=0
)2 —112x+6=0 4 x>—6x+112=0
5) x> —6x—112=0
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